



Архиепископ Волоколамский Иларион принял первого секретаря Представительства Святого Престола в Российской Федерации монсиньора Висвальдаса Кульбокаса

[gallery link="file"]

3 декабря 2009 года в Отделе внешних церковных связей архиепископ Волоколамский Иларион принял монсиньора Висвальдаса Кульбокаса, нового первого секретаря Представительства Святого Престола в Российской Федерации. Во встрече принимал участие сотрудник Секретариата ОВЦС МП по межхристианским отношениям А.В.Дикарев.

В ходе встречи архиепископ Иларион поздравил монсиньора В.Кульбокаса с назначением на должность, пожелал ему успехов в трудах и выразил надежду на плодотворное развитие того конструктивного взаимодействия между Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата и Представительством Святого Престола в Российской Федерации, которое было выстроено в том числе благодаря трудам апостольского нунция в России архиепископа Антонио Меннини. Владыка особо подчеркнул, что за последние годы православно-католические отношения в России значительно улучшились благодаря все более ясному пониманию того, что православные и католики – не соперники, а союзники в деле отстаивания традиционных христианских ценностей в современном обществе.

В связи с этим стороны отметили важность деятельности Совместной рабочей группы по рассмотрению проблем между Римско-Католической и Русской Православной Церквами как эффективного инструмента для обсуждения и поиска разрешения различных вопросов практического характера в отношениях между двумя Церквами.

В заключение монсеньор В.Кульбокас поблагодарил архиепископа Волоколамского Илариона за теплый прием и заверил в желании на своем посту содействовать дальнейшему развитию сотрудничества и взаимопонимания между Русской Православной и Римско-Католической Церквами.

Монсиньор Висвальдас Кульбокас родился 14 мая 1974 года в Клайпеде, Литва.

Среднее образование получил в Клайпеде с 1981 по 1992 год.

В 1992 году поступил в епархиальную семинарию Тельшяй (Литва).

С 1994 года продолжил изучение богословия в Риме.

Рукоположен в священники в 1998 году.

В 2002 году получил степень доктора богословия (Папский университет Санта Кроче).

В 2004 году получил степень лиценциата по каноническому праву (Папский университет Санта Кроче).

С 2001 по 2004 годы учился в Папской дипломатической академии.

С 2004 по 2007 год – атташе, а затем второй секретарь (с 2005 г.) Апостольской нунциатуры в Ливане.

В 2007 – 2009 годах – второй секретарь Апостольской нунциатуры в Нидерландах.

С сентября 2009 года – первый секретарь Представительства Святого Престола в Российской Федерации.

Владеет итальянским, английским, французским, испанским, русским и голландским языками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58083/>